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U 14 sati sa autobusnog kolodvora, kompletna Hrvatska reprezentacija krenula je put 
susjedne nam Slovenije. Konačno malo olakšanja i za nas, svjesni da nas čeka kratko 
putovanje do odredišta. Nakon nekih dva i po sata ugodne vožnje i stigli smo u Kamnik 
gdje smo podigli naše torbice sa promotivnim materijalom. Smješteni smo u desetak 
kilometara udaljenim Toplicama, Snovik, u četverokatne nove apartmane. Poslije večere, 
odmor i bela u kojoj smo Bruno i ja deklasirali tandem Matea-Slavek. U subotu poslije 
jutarnjeg treninga i doručka odmor i šetnja, pa ručak i čekanje svečanog otvorenja, ja 
sam za to vrijeme obavljao uobičajene obveze, kongres, tehnički sastanak itd..Kišica koja 
je padala popodne i skoro cijelu noć samo je stvorila još bolje uvjete za spavanje. 
To je što se tiče ovog dijela . 
Nedjelja, prohladno jutro, već u 7.15 morali smo krenuti na start. Svi osim seniora koji su 
imali start na najbližem mjestu. Ja i Šerpa smo otišli sa ostalima, a Slavek je ostao sa 
seniorima. Kako su startna mjesta bila na različitim mjestima, malo je zakomplicirala 
razvoženje stvari, tako da su seniorke tri sata čekale svoj start, ali kako svima tako i 
nama. Mi smo ostavili juniorke na njihovom startu i požurili 4.5 km do cilja da ih 
dočekamo.  
Naše mlade cure trčale su dosta ujednačeno i iza sebe ostavile reprezentaciju Belgije. 
Staza , ne preteška, ali ni lagana. Turske juniorke su dominirale, kao i obično, ali im 
seniorke nisu ni blizu, što pomalo čudi, tim više što je ista situacija u odnosu juniora i 
seniora. 
Jaka utrka juniora nije dala previše mjesta optimizmu, iako su Balaško i Delaš odlično 
odradili posao, to nije bilo dovoljno da nadoknade zaostatak  Basića i Kralja koji su malo 
neozbiljno shvatili ovo natjecanje. Kod seniorki, Barbara je pokazala da je u odličnoj formi 
i ostvarila najbolji plasman od svih naših reprezentativaca ( 35.), odlična utrka Veronike i 
Matee, donijela je našoj ekipi odlično deseto mjesto. Od Danijele se sigurno očekivalo 
puno više , ali kako je još u petak odradila zadnju terapiju zbog ozljede koljena, nije bila 
za to da uopće ide, ali sam insistirao da ipak trči, jer više nismo mogli napraviti izmjenu. 
Velika pobjeda Andree Mayer ispred stalne konkurentice Valentine Belloti. 
Seniorska utrka nikad jača, ali to nije spriječilo naše dečke da ostvare do sada najbolji 
plasman na svjetskim prvenstvima. Škopac u svom elementu, žestoki finiš i 98. mjesto, 
Koceić također u punoj formi, zatim Žile i Bruno, pa Jović i Kalac, sve u svemu možemo 
biti zadovoljni ostvarenim rezultatima. Crne divokoze zavladale su Velikom Planinom. U 
cilju su se izmjenjivali eritrejci i uganđani, te poneki europljanin. 
Do autobusa smo imali oko četiri kilometra, dok su se oni snalažljiviji spustili žičarom. 
Popodne, svečano zatvaranje i kako to obično biva, druženje i fešta do kasnih sati 
Još bi nešto istaknuo, a to je fenomenalno navijanje slovenskih navijača, koji su posebno 
glasno bodrili naše reprezentativce što ih je dodatno motiviralo . 
Ponedjeljak u jutro poslije doručka, povratak oko 11 sati. 
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